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CURSO

: IN42A – Evaluación de Proyectos

PROFESORES
: Oscar Saavedra

AUXILIARES
: Sebastián Meza

SEMESTRE
: PRIMAVERA 2005

Nombre: _______________________________         NOTA: __________                                               

Control de Lectura N°8

Verdadero o Falso (1,0 pto. c/u). Responder correctamente las siguientes afirmaciones, justificando las falsas. Se descontará 0,5 pts. por cada respuesta incorrecta.
___ Cuando se tienen proyectos estructurales que implican un aumento de la producción, los desplazamientos de la oferta serán despreciables, como consecuencia los precios con y sin proyecto serán iguales, y por ende, el beneficio social y privado serán iguales.

Falso

Los proyectos estructurales, la característica que tienen es que por su magnitud provocan cambios significativos  en los equilibrios de mercado. (desplazamiento de las curvas). Los proyectos marginales son aquellos que no provocan cambios significativos al equilibrio de mercado.

___ Desde el punto de vista social, el impuesto es un costo, pues la riqueza sale de un bolsillo para entrar en otro.

Falso.

El impuesto no es un costo ni un beneficio, es una transferencia, pues la riqueza sale de un bolsillo para entrar en otro.

O, desde el punto de vista privado, el impuesto es un costo, pues la riqueza sale de un bolsillo del inversionista.

___ Una de las manera de simplificar el cálculo del beneficio social es a través de los precios sociales.

Verdadero

Selección Múltiple (1,0 pto. c/u). Elige la alternativa correcta. Se descontará 0,25 pts. por cada respuesta incorrecta.

Dentro de los factores que distorsionan los precios de mercado de bienes con respecto al costo de oportunidad social, se encuentra: 

a) Externalidades.

b) Oferta y demanda atomizados.

c) Información perfecta.

d) Objetivo único de maximización de utilidades.

Un proyecto aumenta la producción de un producto final, desplazando la curva de oferta hacia la derecha, y por ende cambiando el equilibrio de mercado. Sin proyecto, el equilibrio es (Psp, Qsp) y con proyecto (Pcp, Qcp). 
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Cual de las siguientes áreas representa el beneficio social debido a liberación de recursos?

a) Área ABC

b) Área (Qsp)BC(Qcp)

c) Área (Qcp’)AB(Qsp)

d) Área (Qcp’)ABC(Qcp)

Según el texto, para el caso de chile, los precios sociales de obtienen de:

a) consideraciones del evaluador.

b) un organismo de planificación central.

c) organismos privados que ofrecen estos datos.

d) el servicios de impuesto internos.
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